
Labordienstleistungen
Ihr Partner für umfangreiche Labor- und Farbdienstleistungen.

CoellnCoat 
Die Dienstleistungsabteilung der PurpurLab GmbH.



Als spezialisiertes Unternehmen im Bereich von Abtönkonzepten und Farbmischsystemen bieten wir umfangreiche Service- 
leistungen an. Mit eigener Farbmetrik können Farbtöne berechnet und rezeptiert, sowie kundenspezifisch erstellt und betreut 
werden.

Eine weitere Kernkompetenz liegt in der Pigmentanreibung und der Prüfung von Farbmitteln für Beschichtungen. Wir unterstüt-
zen Sie bei der Auswahl von Rohstoffen und der begleitenden farbmetrischen und anwendungstechnischen Eignungsprüfungen. 

Falls Sie Ihre Kapazitäten bereits in wichtigen Projekten gebunden haben, sind wir der richtige Ansprechpartner für Sie. Profi- 
tieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung und von unserer umfassenden Kenntnis des Rohstoffmarktes für Farbmittel.
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PurpurLab – Dedicated Colour Solutions.

Farbmetrische Eichreihen
Wir sind  ihr kompetenter Ansprechpartner wenn es 
um Dosierung und Rezepturdatenbanken geht. Un-
sere Leistungen umfassen sowohl die Ausarbeitung 
von farbmetrischen Eichreihen als auch den Über-
trag der Daten auf Ihre Tönmaschine. 

Qualitätssicherung
Bereits seit vielen Jahren werden von uns profes-
sionelle Wareneingangsprüfungen durchgeführt. 
Gerne unterstützen wir Sie bei der Einführung eines 
QS-Systems für bunte Qualitätsprodukte.

Farbtonausarbeitung
Unser geschultes Personal erarbeitet regelmäßig 
Farbtonrezepturen für zahlreiche bekannte Farbton-
fächer wie RAL, Pantone oder NCS, sowie nach Ihren 
individuellen Vorgaben.

Bewitterungstests
Auf unserem Bewitterungsstand können Freibewit-
terungen durchgeführt werden. Ebenfalls bieten wir 
die farbmetrische Auswertung an und können Sie 
bezüglich der lichtechten und wetterbeständigen 
Pigmentierung ihrer Beschichtungen beraten.

Farb- und Tönservice / Lohnfertigung
Wir kennen uns aus, wenn es darum geht, Farbtöne  
in Kleinchargen für Sie herzustellen. Mit unserem 
Team kümmern wir uns um die Produktion, Qualitäts- 
kontrolle, Kommissionierung und den Versand Ihrer 
Produkte.

Technische Verkaufshilfen
Präsentationsunterlagen und technische Verkaufs- 
hilfen werden nach Absprache zur Unterstützung  
Ihres Vertriebsteams indivduell und handgemacht 
angefertigt.

Rezepturentwicklung
Mit langjähriger Erfahrung auf dem Gebiet der 
Dispergierung von Buntpigmenten erarbeiten wir 
Ihnen Rezepturen für Farblacke und Pigmentpräpa-
rationen und begleiten Sie vom ersten Laboransatz 
bis zum Scale-up in Ihrer Fertigung.

Ihre Dienstleistung auf Anfrage
Ihre gewünschte Dienstleistung ist nicht dabei? Bitte  
sprechen Sie uns an. Die Nähe zum Kunden ist eine  
Säule in der Grundstruktur unseres Unternehmens. 
Seit vielen Jahren sind wir als kompetenter Partner 
zahlreicher Unternehmen am Markt bekannt.

Unsere Kompetenzen im Überblick



Laboratory Services
Your partner for comprehensive laboratory and colour services.

CoellnCoat 
The service department of PurpurLab.



As a company specialised in the field of colouring concepts and colour mixing systems, we offer a comprehensive range of  
services. With our own colorimetry colour shades can be calculated and formulated. We also create and maintain colour databa-
ses for our customers.

Another key expertise is grinding pigments and testing colourants for coatings. This covers raw material tests, identifying  
second-source suppliers and examining their suitability in relation to colorimetry and applications. 

If your capacities are already tied up in important projects, we are your specialist contact person. Benefit from our longstanding 
experience in pigment grinding and from our extensive knowledge of the raw materials market for colourants.
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PurpurLab – Dedicated Colour Solutions.

Colorimetric calibration series
Management of colour mixing systems requires a 
database of the desired colour collections. Our ser-
vices include the preparation of calibration series 
and providing the necessary datasets.

Quality assurance
For several years now we have been performing pro-
fessional incoming goods inspections. We will be 
happy to support you in introducing a QA system for 
high-quality colour products.

Colour formulation
Our trained staff can develop formulas for you for RAL 
or NCS colours, or to meet your individual require-
ments.

Weathering tests
Outdoor exposure tests can be conducted on our  
weathering test rack. We also offer colorimetric 
analysis and can advise you on the lightfastness 
and weather resistance of the pigmentation in your  
coatings.Colour & Tinting Service / Toll manucfaturing

We are well versed when it comes to producing your 
color shades in small batches. Our team takes care 
about the production, quality control, and picking & 
packaging of your products.

Technical sales aids
Presentation documents and technical sales aids to 
support your sales team can be produced individual 
and hand-made by agreement. 

Development of formulations
The CoellnCoat team has longstanding experience 
in dispersing colour pigments, making it a compe-
tent and dependable partner. We will be happy to 
develop formulations for your coloured coatings and 
pigment preparations.

Your service by request
Your desired service is not included? Please contact 
us. Working closely with our customers is one of our 
fundamental principles. For many years we have been 
known on the market as a competent partner for nu-
merous companies.

Our expertise at a glance


